



进一步加强大气污染防治 金华市人大常委会来永调研立法工作

记者 童英晓

本报讯 近日,金华市人大常委会调研组来永,就《金华市大气污染防治规定(草案)》立法工作进行调研。我市相关部门负责人及部分在永康市人大代表参加。

金华地处金衢盆地,特殊的地理条件导致空气污染物扩散能力差,且近年来臭氧污染呈上升趋势,现有规范性文件已不适应当前大气污染防治形势。为进一步加强大气污染防治,改善并提升空气质量,促进经济社会与环境保护协调发展,今年1月,大气污染防治规定被确定为年度一类立法项目。

据悉,草案首次将室内空气污染纳入调整范围并规定了出租人义务,明确了问责、约谈制度,完善了大气污染防治区域协作,对机动车、行业非道路移动机械污染和扬尘污染防治规定进行了细化或补充。该规定的出台将成为我市治理大气污染的重要地方性法规依据。

与会人士围绕立法目的和依据、部门职责的分配及具体条款的可操作性等内容进行讨论、研究。

调研组表示,本次立法调研活动,永康组织得非常到位,参会单位和企业代表、人大代表都对草案的具体条款提出了建设性意见与建议,调研组回去之后将对草案作进一步完善。

我市推进省语言文字规范化市创建 10月底前开展50周岁以下 公务员普通话培训测试

记者 童英晓

本报讯 10日,迎接省语言文字工作督导评估暨创建省语言文字规范化市推进会召开。

会议指出,12月我市语言文字工作将接受省级督导评估,加强语言文字工作是提高市民整体素质、树立城市良好形象、加强文明城市建设的重要举措,也是推动我市语言文字工作再上新台阶的一个重要载体。各成员单位要做好前期宣传发动工作,结合每周主题学习、工作例会、主题教育活动等有效载体,加强语言文字方面学习,熟悉督导评估工作流程,明确语言文字工作人员,总结梳理语言文字材料,落实短板整改措施。通过全体动员、凝聚共识、明确工作责任,做好查漏补缺工作。

会议明确,10月底前,市语委将组织50周岁以下公务员开展普通话培训测试,要求没有普通话三级甲等证书的公务员全员参加。各单位要高度重视,统筹安排,有计划地落实好参加人员的普通话培训测试工作。



不忘初心 牢记使命

坚守初心使命 永葆斗争精神 市纪委直属机关党委开展 初心之行

首席记者 张赤奎

本报讯 10日,市纪委直属机关党委全体成员整装成队,前往刘英烈士陵园、方山红军第十三军第三团成立旧址,开展“初心之行”主题党日活动。

追寻先烈遗志,感悟入党初心。通过学习革命先烈、为有牺牲多壮志,敢教日月换新天的坚定信仰和壮阔豪情,重温入党誓词,追寻红军部队多年前在永康的革命斗争轨迹,结合一堂主题教育党课,全体党员干部接受了一次心灵的洗礼。

铭记,是对英雄最好的告慰,传承,是对英雄最深的纪念。身为纪检监察干部,我将牢记初心,忠诚履职,以实际行动践行担当使命。在拼搏的时代下,作为纪检监察干部,我们要铁肩担当,责任坚守,用实际行动践行初心和使命,不负青春。通过本次主题党日活动,全体党员干部接受了一次深刻的爱国主义、革命传统和党性教育,大家感触颇多,纷纷表示在今后工作中将把主题教育与纪检监察工作紧密联系在一起,走好纪检监察新的长征路。

学习先烈故事,就是要明白

从哪来,到哪去,的由来,回答我是谁,为了谁的问题,思考干什么,怎么干的行动。市纪委监委主要负责人在上党课时说,身为纪检监察干部必须立根固魂、一心向党,提高政治站位,增强政治意识,严守政治纪律,在反腐惩恶的道路上坚定不移地走下去,坚决维护人民群众的根本利益,以担当作为回应群众期盼。

除开展“初心之行”外,市纪委领导班子及各支部书记还将陆续为干部上党课,集中学习张永银、吴承良、芦鑫州同志事迹等主题教育活动。



领导干部谈初心

何志云:守为民初心 担改革发展使命

问:初心是什么?

何志云(市发展和改革局党组书记、局长):我理解的初心,就是要始终铭记爱党的忠心、要秉持干事的红心、彰显奋斗的决心、强化坚毅的恒心,始终牢记干事创业的出发点是为民谋福祉,要在推动永康经济社会改革发展中体现发改干部的宗旨味、经济味、民生味,以发改担当,落实永康之干。

问:读原著、学原文、悟原理,有哪些新收获?

何志云:近段时间,我集中研读了系列原文、原著,感觉每次阅读都是一场思想洗礼,开阔和提升了自我的思想境界和视野,对锻造领导干部应具备的战略认识力、战略决策力和

战略执行力有巨大益处。

当然,我也始终告诫自己学习不是为了装点门面,而是要把学习贯彻成效体现到推动发展的实际行动上。特别是当前,我们正处于改革攻坚的关键时期,各种经济发展问题矛盾层出不穷。发改作为综合经济部门,更需要坚守初心使命,拼搏实干,解决发展难题卡点;更需要真诚对待群众,回应群众对美好生活的期盼,真正把为人民谋福祉落到实处。

问:下一步如何开展主题教育?

何志云:在本次“不忘初心、牢记使命”主题教育中,发改部门将结合实际,以更高站位、更新视野、更实作风,做好当前各项工作。

一是强化理论学习,找准落脚点。领会、吃透主题教育精神实质,开展“人人做调研、人人谋项目、人人精服务”活动,贯彻落实好市委、市政府的各项决策部署。

二是统筹工学互促,抓住关键点。做到主题教育与发改中心工作紧密结合,两手抓、两促进,积极推进重大项目谋划实施,深化经济、社会、能源领域等改革,以主题教育高质量引领发改工作高质量。

三是拓展活动载体,把握创新点。以“晒拼创项目大比拼”“初心五检”等活动为载体,做深做细主题教育,畅通党员干部建言献策渠道,激发全局干部学习工作热情,确保主题教育活动取得实效。



小将探月

10日,市第十三届中小学生乒乓球赛在永康一中开赛。本次比赛为期3天,分小学组和初中组两个组别,分设男、女团体赛和男、女单打赛,共有来自我市各中小学校的28个代表队、逾250名运动员参加。
记者 杨成栋 摄

公益广告

共沐蓝天碧水 同享绿荫花香

永康市创建国家园林城市工作领导小组办公室 永康日报社 宣

招 租

永康市城西新区排塘村有良田342亩,上垄水库60亩及菜场摊位若干,现对外公开招租,报名时间:2019年10月11日-25日,有关事项报名时告知。

联系电话:梅83966153

永康市城西新区排塘村村委会

2019年10月10日

- 招磨具工数名
7222周13732421111
- 激光切割机销售
2467,13335968887 505899
- 买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
- 回收出租出售
发电机组13588613758
- 承接铝压铸加工
7148本压铸厂一般纳税
人企业。有200T、280T
铝压铸机,车床数台,承
接铝压铸加工及产品精
加工业务。另有2T生物
质锅炉低价转让。
13806772329
- 承接铝压铸业务
7152,200-280T,长城。
13758985885 365885
- 注塑机转让
7190现有2000克、300
克、200克转让,一批
好神拖杆子处理。电
话:13305890555
- 铸造厂转让
7221电话15888917983
- 白云厂房转让
7009永康白云工业区占
地1045㎡,建筑2000㎡,
独院带货梯,价面议。
13705897998 548349
- 溪心未建房转让
7078两间18368699201
未建厂房转让
- 7134地址象珠镇清溪工
业区面积3600㎡。电话
13967469966 596159
- 厂房出租
7142坐落在330国道旁
交警队附近,独立厂房
1500㎡。联系电话698778
13506598778 699813
- 厂房及店面转让
7153经济开发区A块:
建筑面积1630.19㎡,占
地面积6575.92㎡,B块:
建筑面积4511.02㎡,占
地面积5005.03㎡,C块:
建筑面积18197.89㎡,
占地面积5377.82㎡,
可整体转让。另龙川
东路店面三间转让。
电话:797440
- 玫瑰园套房转让
7155 66.67㎡3楼552555
- 长城标准厂房出租
子政路5000㎡,层高10m
13858926891 574153
- 开发区厂房出租
7168,2楼厂房2500㎡,
办公楼5-6楼1200㎡,
有电梯,可分租,交
通便利。电话:
13506797466 687466
- 长城厂房出租
7169,420㎡,15988572616
- 市中心套房转让
7189华联旁116㎡,车库
13㎡,116万元。624991
- 四层排屋转让
7191城西香墅建筑356㎡
东棚头。13657443445
- 公寓转让
7223紫薇国际公寓转让,
朝南学区房13738919057
- 声明
7239胡培德遗失永康市
第一人民医院2018年12
月29日住院发票一张,
门诊卡号:1800489490,
金额9800元,声明作废。
- 声明
7242施海鹏车牌号浙
GG1187遗失太平洋保
险公司投保的商业保险
保单,商业险保单号:
AHAZ654Y1419B0107
86O 特此声明。